
   

QUEEN ELIZABETH II HOTEL ****
 
Destinace: Emiráty - DUBAI 
 

  

Royal Queen Elizabeth 2 se nachází v prestižní dubajské rezidenci Mina Rashid a nabízí luxusní ubytování v
blízkosti některých z nejvyhledávanějších turistických atrakcí Dubaje. Mezi nejbližší pamětihodnosti patří
ikonický Burj Khalifa, obrovské nákupní centrum Dubaj Mall, prestižní Dubajské mezinárodní finanční
centrum (DIFC) a Dubai World Trade Centre. Hotel je ideálním místem pro ty, kteří chtějí zažít vše, co
Dubaj nabízí, od moderní architektury po nákupní a gastronomické zážitky.

Queen Elizabeth 2 nabízí širokou škálu pokojů a apartmánů v celkem 13 kategoriích, které uspokojí
potřeby i těch nejnáročnějších hostů. V nabídce jsou standardní pokoje s výhledem na město či moře,
superior pokoje, deluxe pokoje, luxusní apartmány, stejně jako více exkluzivní možnosti jako Captain’s
Club Rooms a Royal Suite. Každý pokoj je vybaven moderním zařízením, včetně ploché TV, minibaru,
čajového a kávového vybavení a prostorných koupelen s bezplatnými toaletními potřebami. Některé
pokoje navíc nabízejí soukromý balkon, kde si můžete užívat nádherné výhledy na okolí.

Pokud jde o stravování, Queen Elizabeth 2 nabízí širokou nabídku restaurací a barů, které uspokojí všechny
chutě. Bufetová restaurace Lido nabízí každodenní snídaně, obědy a večeře. Kromě ní si hosté mohou
dopřát vynikající večeře v restauraci The Queen’s Grill, kde je nutné dodržovat určitý dress code (ne
džínsy, žabky ani polo trika). Pro ty, kteří hledají noční zábavu, je ideální Yacht Club, který je otevřen od
čtvrtka do soboty a nabízí skvělou atmosféru až do ranních hodin. Golden Lion a Q Café jsou otevřeny
denně a nabízejí jak odpočinkové posezení, tak i širokou nabídku nápojů a občerstvení.

Velké zahájení hotelu Queen Elizabeth II bylo plánováno na říjen 2018, avšak do té doby hotel fungoval ve
fázi soft-opening. Během této doby byla k dispozici pouze část vybavení hotelu, včetně pěti restaurací a
barů, zatímco některé prostory, jako lázně, tělocvična a bazén, byly stále v rekonstrukci. To však hostům
nebránilo v užívání některých skvělých nabídek a užívání si luxusní atmosféry hotelu.

Pro hosty, kteří se rozhodnou pobývat v hotelu během jeho soft-opening fáze, je připravena speciální
nabídka, která zahrnuje přístup do známého Laguna Waterpark v La Mer při pobytu na dvě noci a více. Pro
všechny typy pokojů je navíc zahrnuto několik výhod, jako jsou dvě lahve minerální vody při příjezdu,
bezdrátové připojení k internetu zdarma, volný vstup do Health Clubu a venkovního bazénu (v závislosti na
dostupnosti), stejně jako kyvadlová doprava na pláž La Mer, k nejbližší stanici metra a vybrané nákupní
střediska. Hosté mohou využít i obchodní centrum, které je součástí hotelového komplexu.



Queen Elizabeth 2 tak představuje dokonalou volbu pro ty, kteří hledají nejen komfortní a stylové
ubytování, ale i skvélé možnosti stravování a relaxace v jednom z nejatraktivnějších míst v Dubaji.

Aktuální počasí  17 °C  23 °C
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   Služba buzení 

   Zajímavá místa v okolí     Název Vzdálenost od hotelu

BURJ KHALIFA - NEJVYŠŠÍ BUDOVA SVĚTA 7,2 km

LETIŠTĚ V DUBAJI 8,4 km

AL AIN 124,5 km
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